

ELŐTERJESZTÉS

**Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2016. március 31. napján tartandó ülésére**

Tárgy: Településkártya-rendszer módosítása

Az előterjesztést készítette: Mészáros Miklósné referens

Előadó: Mészáros Miklós polgármester

Tárgyalta: PVÜB, HB

Tanácskozási joggal meghívott:

Gazdálkodási, költségvetési szempontból ellenőrizte:

Csere Viktória pénzügyi osztályvezető

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Markó Péter jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete 150/2013. (V.30.) számú határozatával hozta létre településkártya-rendszerét. A kártya igénylésének és használatának szabályain az előző évi tapasztalatok alapján 2014-ben és 2015-ben is módosított a testület.

Kijelenthetjük, hogy a bevezetett Családi kártya hamar népszerű lett és az itt nyaralók részére biztosított kedvezményekkel is sokan éltek.

Többen felvetették, hogy a kártyakiadás szabályain lazítani kellene, ezt azonban több szempontból sem tartjuk támogathatónak.

- A kártya igénylésének és kiadásának rendszere **névhez (családhoz)** kötött.
- A regisztráció alkalmával az igénylők **fényképes** kártyát kapnak, melyet a rendszer rögzít.
- A kiadáskor az igénylő aláírásával igazolja, hogy a város felé tartozása nincsen, ez ellenőrizhető.
- A kártya regisztrációja és nyomtatása jelenleg csak egy gépen lehetséges (Fischl-házi információs iroda). A kártya önköltsége mintegy 1 Euro + a nyomtatás.
- A rendszer statisztikai adatok vezetésére is alkalmas.

Amennyiben a kártyát névtelenül és fénykép nélkül, biankó kiállítanánk (melyre **a mostani számítógépes rendszer nem alkalmas!**), úgy lehetőséget adnánk arra, hogy a kártya bárkire átruházható, bárkinek átadható legyen az előzetes ellenőrzés nélkül. Több vállalkozó jelezte, hogy ilyen feltételek mellett nem vállalják a kedvezmények megadását és kilépnek a rendszerből. Ebben az esetben az is meggondolandó, hogy a város a saját intézményeiben, létesítményeiben megadja-e az eddigi, igen magas szintű kedvezményeket, hiszen ez már nem szolgálná egyértelműen a bevezetés eredeti céljait (vendégszám növekedése, kurtaxa-bevételek), mely a tavalyi évben megvalósult. A kártyákról szórólap és plakát is készült, melyet az elfogadóhelyek bővülése szerint folyamatosan frissítettünk. (mellékelve)

Az eddigi kiadási rend egyáltalán nem volt nehézkes, mindössze néhány perces az ügyintézés, az iroda hétköznapiokon 08.00-18.00 óráig, hétvégén 10.00-16.00 óráig tart nyitva. A személyes kiadás és átvétel mellőzése pontosan a kártya

értelmét kérdőjelezné meg. Az igénylők a szolgáltatással meg voltak elégedve, többen örök emlékeknek tekintik a fényképes kártyát nyaralásukról.

Az új kártyakiadó terminálok bevezetése természetesen magas költségekkel jár, de megoldható, amennyiben egy közös ponton lehet összegezni az igényléseket. Eddig a város volt egyedül a kártyakiadó, a vállalkozók ehhez nem járultak hozzá, a kiszervezés a jelenlegi rendelet szerint nem lehetséges. Lehet telepíteni leolvasó terminálokat is a fő elfogadóhelyekre, de ennek is költségvonzata van. Ezek nélkül a jogosult kártyahasználók azonosítása a fénykép alapján történik.

A kedvezmények jelenlegi mértékéről, az eddig csatlakozott önkormányzati intézményekről, elfogadóhelyekről és vállalkozásokról pontos kimutatást vezetünk, valamint rendelkezésünkre áll a kártyát eddig igénylők (meghosszabbítók) aláírt nyilatkozata is. Az elfogadóhelyekkel folyamatos kapcsolatban állunk, szórólapokkal látjuk el őket és újabb belépőket szervezünk.

A **Boglár-kártya** igénylésének és használatának szabályainak módosítására a következő javaslatot terjesztjük elő:

Határozati javaslatok:

1.) Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a településkártyarendszer igénylésének és kiadmányozásának módját változatlanul fenntartja.

2.) A személyes kártya éves díja **2016-ban** 1000 Ft, **az előző években kiváltott kártyák meghosszabbításának díja 1000 Ft. A családi kártya éves díja 2016-ban 2500 Ft, az előző évben kiváltott kártyák meghosszabbításának díja 2500 Ft.** (Nyilatkozat mellékelve)

3.) Balatonboglár Város Önkormányzata felhívással fordul a város területén működő vállalkozásokhoz, rendezvényszervezőkhöz (szállás, vendéglátás, kereskedelem, egyéb szolgáltatások), hogy a kártyatulajdonosoknak nyújtott kedvezményekkel csatlakozhassanak a rendszerhez. A csatlakozókkal az

Önkormányzat az adott évre szóló megállapodást köt. (Szándéknyilatkozat és elfogadóhelyek mellékelve)

4.) Balatonboglár Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Boglár Kártya kedvezményeit saját elfogadóhelyein az alábbiak szerint határozza meg:

Buborék:(50%)

Kiállítóhelyek:(50%)

Gömbkilátó:(50%)

Felelős: Mészáros Miklós polgármester

Végrehajtásért felelős: Dr. Markó Péter jegyző

Határidő: Azonnal